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Викладач з 7- річним досвідом, автор 45 наукових праць міжнародного, 

загальнодержавного рівня. 

«Міжнародна екологічна діяльність» є вибірковою дисципліною професійного 

та практичного циклу підготовки студентів першого бакалаврського рівня вищої 

освіти, спеціальності 101 Екологія. 

Мета навчальної дисципліни – ознайомлення студентів з основним теоретичними 

і практичними положеннями міжнародної екологічної діяльності, показати її роль 

та значення у вирішенні екологічних проблем світового та національного 

масштабів, сформувати розуміння важливості застосування природо (ресурсо) 

зберігаючих технологій.  

Основними завданнями вивчення дисципліни є сформувати в студентів розуміння 

про роль міжнародних (організацій) відносин у процесі розвитку й становлення 

екологічного суспільства й держави; про важливість дотримання норм 

міжнародного екологічного законодавства, взаємоповаги й культури міжнародних 

відносин. 

У результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні: знати: теоретико-методичні 

основи пізнання екологічних процесів; основні проблеми збереження природного 

середовища в Україні та країнах світу; основні методологічні та методичні 

підходи до вивчення конкретних екологічних процесів.  

У результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні: вміти: дати обґрунтоване 

пояснення екологічним проблем розвитку  України та країн світу; проводити 

екологічні дослідження;  працювати з джерелами інформації; збирати первинну 

наукову інформацію про екологічний стан; формулювати висновки та пропозиції 

щодо вирішення екологічних проблем, впевнено використовувати міжнародні 

норми у процесі практичної діяльності, рієнтуватися в системі  міжнародних 

органів з охорони довкілля. 

Загальний обсяг дисципліни – 120 годин, з них 60 годин аудиторних занять (30 

годин лекцій і 30 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи. 

Структура навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять Теми практичних занять 

Тема 1 Основи міжнародної 

екологічної діяльності. Принципи, 

форми та напрями міжнародного 

співробітництва в галузі екології. 

Міжнародні проблеми правової охорони 

довкілля. Основи міжнародної екологічної 

безпеки 

Тема 2. Глобальні екологічні 

проблеми та шляхи їх розв`язання. Е 

Міжнародна еколого-правова 

відповідальність.  

Тема 3. Участь України у 

міжнародному співробітництві в 

галузі охорони навколишнього 

середовища 

Міжнародне співробітництво на 

світовому, європейському, регіональному, 

національному рівнях.  

mailto:kafagroeco@ukr.net


Тема 4. Регулювання правових 

відносин у сфері міжнародної 

екологічної діяльності.. Міжнародні 

конвенції з навколишнього 

середовища як форма міжнародного 

співробітництва 

Нормативні акти, як джерела міжнародно-

екологічного права. Міжнародні об‘єкти 

охорони навколишнього природного 

середовища.  

Тема 5. Екологічна діяльність та 

екологічна політика міжнародних 

всесвітніх організації . 

ООН її головні органи та їх повноваження, 

Гереральна асмблея та її органи, Рада 

безпеки, Глобальний екологічний фонд. 

Програма ООН з навколишнього 

середовища. 

Тема 6. Досвід міжнародної 

співпраці у сфері охорони 

навколишнього середовища. 

Система економічних інструментів 

міжнародної екологічної політики. 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим контролем є 

іспит. 


